
Norditalien

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN:
• Fahrt im modernen Reisebus
• Reisegenuss - Reiseleitung ab/bis Wien
• 5 x Übernachtungen inkl. Halbpension
• Bordfrühstück, 1 x Sekt & 1 x Kaffee frei
• 1x Würstel im Bus
• Alle Führungen und Verkostungen

Nicht inklusive: Trinkgelder, 
Reiseversicherung, sonstige Ausgaben, etc.

Genuss, Küste und Kultur - Friaul, Triest & die Adria erleben

TERMIN

PREIS PRO PERSON

11. - 16. Mai 2026
Abfahrt Wien Westbahnhof          um 08:00 Uhr 

im DZ € 1.099,–
EZZ       € 249,–

Frühbucherbonus bis 31 .01 .2026  € 100,-

!!

I       Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73        I

Exklusiv für KNEIPP-Club Mitglieder und deren Freunde - Eine Reise voller Lebensfreude: 
Malerische Altstädte, mediterranes Flair und kulinarische Höhepunkte erwarten Sie. Zwischen den sanften 
Hügeln des Friaul und den Uferpromenaden der Adria entdecken Sie historische Städte wie Aquilea und Triest, 
genießen Prosciutto und Collio-Weine und lassen sich vom besonderen Charme Norditaliens verzaubern.

BUSREISE

R E I S E G E N U S S

Anmeldung: bei Frau Bauer 0699 19458781 - chr.bauer@chello.at 



REISEPROGRAMM:

Tag 1
Anreise & Willkommensabend

Bereits die Anreise verspricht Urlaubsstimmung: Mit einem prickelnden Prosecco-Einkehrschwung 
im Kanaltal stimmen wir uns auf die kommenden Tage ein. Danach erreichen wir unser Hotel im 
Raum Lignano/Jesolo. Beim Begrüßungsdrink und einem köstlichen Abendessen mit regionalen 
Spezialitäten lassen wir den Tag entspannt ausklingen.

Tag 2
Udine & San Daniele – Kultur & Schinken

Eine geführte Tour durch die bezaubernde Altstadt von Udine: elegante Piazze, venezianische Loggien 
und charmante Plätze erwarten uns. Auf der Rückfahrt besuchen wir eine traditionelle Prosciutto-
Produktion in San Daniele – Verkostung inklusive! Der Abend steht zur freien Verfügung oder kann 
gemütlich im Hotel bei einem Abendessen verbracht werden.

Tag 3
 Triest & Schloss Miramar

Die Hafenstadt Triest begeistert mit habsburgischem Flair und italienischer Lebensfreude. Bei einer 
Stadtführung entdecken wir die Piazza Unità d’Italia, den Canal Grande und genießen die berühmte 
Kaffeehauskultur – natürlich mit einer Espressopause. Wer möchte, besucht anschließend das 
romantisch am Meer gelegene Schloss Miramar. Rückfahrt am späten Nachmittag..

Tag 4
 Schifffahrt & Caorle/Lignano (fakultativ € 79,-)

Ein unvergesslicher Tag auf dem Wasser: Mit dem Schiff geht es entlang der Lagune oder Küste, wo 
Natur und Meer in schönster Harmonie verschmelzen. Ein kleiner Mittagssnack an Bord rundet den 
Ausflug ab. Anschließend bleibt Zeit zum Bummeln oder Baden in Caorle/Lignano. Am Abend erwartet 
uns ein festliches Abschiedsessen mit einem Spezialitätenmenü.

Tag 5
 Aquilea, Marano Lagunare

Wir tauchen in die Geschichte Aquileias ein, einst eine der wichtigsten Städte des Römischen Reiches. 
Danach besuchen wir das malerische Fischerdorf Marano Lagunare – wahlweise Rückfahrt per Boot 
oder Bus.

Tag 6
 Palmanova & Rückreise nach Wien

Nach einem gemütlichen Frühstück treten wir die Heimreise an. Ein Stopp in Palmanova – der 
einzigartigen, sternförmig angelegten Festungsstadt – rundet die Reise stilvoll ab.

Kulinarische Höhepunkte der Reise:
•	 San-Daniele-Schinkenverkostung
•	 Edle Weine aus dem Collio & Friaul
•	 Frische Fischgerichte in Caorle
•	 Hausgemachte Gnocchi, Polenta & Frico – typisch friulanische Schmankerln

   R E I S E G E N U S S

Porto Vecc hio


